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Ra6,3 ( )

1. *Ðîçì³ðè äëÿ äîâ³äîê.
2.**Ðîçì³ðè çàáåçïå÷óþòüñÿ ³íñòðóìåíòîì.
3.***Ôàñêà ç óðàõóâàííÿì äîïóñêó íà îáðîáêó.

4. Íåâêàçàí³ ãðàíè÷í³ â³äõèëåííÿ ðîçì³ð³â: äî 50ìì - ±
t3

2 ;

 ïîíàä 50ìì - ±
t2

2 .
5. Íåâêàçàí³ ãðàíè÷í³ â³äõèëåííÿ êóòîâèõ ðîçì³ð³â çà
 ÄÑÒÓ ISO 2768-1-2001.
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2. Îâàëüí³ñòü òà êîíóñí³ñòü øèéîê âàëó Ç25k6 íå á³ëüøå 0,035 ìì.
3. Äîïóñòèìèé äèñáàëàíñ ðîòîðà äëÿ êëàññà òî÷íîñò³ áàëàíñóâàííÿ G2,5
çà ÄÑÒÓ ISO 21940-31:2017, â ïëîùèíàõ êîðåêö³¿: I - I -190 ã ·ìì òà 
II- II- 184 ã ·ìì .
Äèñáàëàíñ óñóíóòè óñòàíîâêîé âàã áàëàíñóâàëüíèõ ïîç.3,4 â ïëîùèíàõ 
êîðåêö³¿ I- I òà II- II. 
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